YpOoK MaTeMaTukm
2 Knacc

y4ebHunk «MaTtemartunka B 2-x 4actax» M.U.
Mopo, M.N. baHToBa 1 gp.

Tema. KBagpar

Kpbinoea Onbe2a HukonaeeHa
yumTernb HavanbHbIX KIaccoB
MQY COLL Ne2 r. Canexapa




Pacnjpenennte neomempmiieckme ourypbi Hal fpynnibi.










Mo pa3mepy:




Flo Hann4yunio yrnoB




9 CM

Tb KBagpar co cTopoHou 9 cM. Hantu ero nepumeTp.

Haue




CoctaBkTe 3agady mo BbipaxeHuro v peLinTe ee.
100 - (25 + 15)

100 - (25 + 15) = 65 (M)
OTBeT: 65 M Mexay OeTbMWn.




CKonbKO KBaAPaTOB N300PAKEHO HA PUCYHKE?

9 kBagpaToB




Y KpbILWKWY KBagpaTHORO cTona 4:yrna.
CkombKo cTaHen yrnoB, ecn 1y ron onnninTb?

1 BAPITALIE




Y KpbILWKWY KBagpaTHORO cTona 4:yrna.
CkombKo cTaHen yrnoB, ecn 1y ron onnninTb?

2 B PDIEIALET




Y KpbILWKWY KBagpaTHORO cTona 4:yrna.
CkombKo cTaHen yrnoB, ecn 1y ron onnninTb?

3 BAPIIALEE




